



—Foto de LA PRENSA, por Larin.

CAPACITACION. La Sociedad de Comerciantes e Industriales, intenta lograr una mayor tecnificación de la fabricación de productos por parte de los pequeños y medianos empresarios, impartien-

doles módulos de capacitación gerencial, a través de uno de sus servicios, cual es la Escuela de Formación Gerencial (ES-FOGES). Aspecto de la asistencia a uno de los módulos.

Acuerdo Patentes con España firman

Un acuerdo que establece el intercambio de documentos técnicos sobre patentes de inversión entre España y El Salvador, fue firmado por ambos países.

Lo anterior lo expone el Dr. Jorge Alberto Flores, Jefe del Registro de Comercio, agregando que el acuerdo fue firmado por la Dra. Dina Castro de Callejas, Viceministro de Justicia y los doctores Julio Delicado Montero Ríos, Director del Registro de la Propiedad Industrial de España y Eduardo Lechuga Jiménez, Director del Instituto de Cooperación Iberoamericano de España.

Por medio de este acuerdo, señala el Dr. Jorge Alberto Flores que el Registro de Comercio de El Salvador, dispondrá en un futuro próximo de una información del estado actual de la técnica a nivel mundial, de la cual podrán hacer uso todos los interesados en el avance de la ciencia y la tecnología, información que beneficiará especialmente al sector industrial, público y privado del país, ya que por este medio tendrán la oportunidad de introducir a su respectiva industria o comercio, la última tecnología

—Pasa a la página 9—

Util sería Comisión Investigadora Delito

Considero que el anteproyecto de ley de creación de una Comisión Investigadora del Delito, tiene el noble fin de esclarecer tanto hecho delictivo que conmina al país, y será muy útil.

Así lo expresó ayer el Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Francisco José Guerrero, al referirse al documento que el Presidente del Orga-

—Pasa a la página 12—

Asamblea PCN dirá si aceptan ser directivos

Una asamblea del Partido de Conciliación Nacional (PCN), es la que deberá decidir si aceptamos formar parte de la Directiva de la Asamblea.

putado por Ahuachapán, Dr. Rafael Morán Castañeda, al referirse a la propuesta que el Partido Demócrata Cristiano (PDC), les ha hecho en el sentido

—Pasa a la página 9—

Aún fuera de discusión proyecto Código Trabajo

Ninguna entidad gremial puede discutir el proyecto de Código de Trabajo, porque aún no ha sido presentado al Presidente de la República.

Así lo expresó ayer el Ministro de Trabajo y Previsión Social, Dr. Julio Alfredo Samayoa h., mediante un comunicado de prensa cuyo texto es el siguiente: "Boletín número 29. El proyecto del nuevo Código de Trabajo, aún no ha sido

—Pasa a la página 11—

Alcalde de Santa Ana atiende sin audiencia

(Santa Ana). El alcalde santaneco Gregorio Rigoberto Amaya Lovos, afirma que ha iniciado la conversación directa con el pueblo que demanda la solución de muchos problemas que afectan esta ciudad.

Ha trasladado su despacho a los corredores, donde atiende directamente a las personas que desean presentar solicitudes o plantear problemas.

—Pasa a la página 11—



COORDINA. El Dr. Raúl Solkes, director del IICA, coordina el Primer Curso Sobre Uso de Plagüicidas, que se inicia el próximo Lunes.

ASES agradece la colaboración

Expresivos agradecimientos por la colaboración que LA PRENSA GRAFICA les ha brindado, particularmente en su "VII Convención Nacional de Secretarías", manifiesta ASES.

La nota enviada a ésta redacción dice textualmente así: "Señor don Rosalío Hernández Colorado, Jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA; estimado don Rosalío: La Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES), desea expresar su profundo y sincero agrade-

—Pasa a la página 11—

Pedirán prorrogar Cédulas a Dicbre.

El Consejo Central de Elecciones solicitará nueva prórroga de las Cédulas de Identidad Personal, hasta para el 31 de Diciembre del presente año.

Así lo dio a conocer ayer el miembro del Consejo, Ing. Francisco Merino López, en vista de que el próximo 31 de Julio se vence la prórroga concedida por la Asamblea Legislativa a las actuales Cédulas de Identidad Personal.

En Junio iniciaremos las pláticas con el Ministerio del Interior, para ver si es posible, luego de exponer nuestros planteamientos hacia la elaboración de un

nuevo documento de Identidad personal, que sirva también para votar, que sea más funcional y de acuerdo con el Registro Electoral del Consejo, señaló.

Si logramos la vigencia de las actuales Cédulas hasta el 31 de Diciembre, explicó el Ing. Merino López, sería una acción coordinada entre el CCE y las instituciones como el Ministerio del Interior, Hacienda y principalmente las 262 municipalidades del territorio nacional, añadió. De no ocurrir eso, el Consejo tiene el mandato de emitir siempre el documento electoral, añadió.

—Pasa a la página 12—

Explican situación miembros de ISRI

Miembros del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos (ISRI), aclaran que no tienen relación con la Asociación de Padres y Amigos de Seccionales de Down (AS-PAED).

Refieren que esta asociación, aunque beneficia a los niños con síndrome de

—Pasa a la página 12—

De Santa Ana Estudian juicio contra homicida para sentencia

(Santa Ana). El Juez Primero de lo Penal, doctor Salvador Molina Arévalo, estudia la secuencia del juicio sobre la muerte de Domingo Niño, por cuyo delito fue condenado por el jurado José Antonio Sánchez. En fecha próxima el funcionario judicial impon-

—Pasa a la página 11—



—Foto de LA PRENSA, por García.

DEFICIENCIA. El Lic. José Atilio Campos, "Contador del Año", opina que existe mucha deficiencia en los estudios actuales de contaduría.



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

ACUERDO. El Dr. Jorge Alberto Flores, informa sobre el acuerdo de intercambio de documentos técnicos sobre patentes de invención, firmado por los gobiernos de España y El Salvador.

3 factores para reactivar el país

Para que se efectúe una verdadera reactivación económica, es necesaria la participación de los tres factores: capital o financiamiento, bienes materiales y recursos humanos.

Así lo expresó el "Contador del Año" Lic. José Atilio Campos, en declaraciones para LA PRENSA GRAFICA, añadiendo, que en el factor recursos humanos es donde participa el contador en la reactivación, ya que él es el encargado de los controles de financiamiento, la buena disposición del dinero, la distribución misma y la administración financie-

ra de ese dinero.

Sobre el desarrollo del contador en nuestro país, opina que, el contador actualmente está teniendo una evolución intelectual, ya que se está preparando cada día más porque el mismo desarrollo del país lo está incentivando a prepararse mejor, y en general considera que el contador actual tiene gran capacidad y está contribuyendo a la reactivación económica.

Sobre las áreas necesarias que deben incluirse en la formación del contador,

—Pasa a la página 12—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

RELACIONES EXTERIORES. La Comisión de Relaciones Exteriores de la Asamblea, presidida por el diputado Hugo Roberto Carrillo, analiza la docu-

mentación correspondiente a la firma de un convenio de intercambio comercial con Perú. Aparecen en la gráfica, los demás diputados que integran dicha comisión.